
 

 

Dotaz a odpověď 02.07.2013 

Dobrý den,  

V příloze č. 1 Popis vzdělávacích kurzů Oblast 5 Měkké dovednosti a efektivita výroby 
jsou u kurzu 32. Management změny uvedeny 2 skupiny x 2 dny (12 osob pro každý 
kurz) a zároveň je uvedeno, že celkový objem školících dní jsou 2 dny.  

správně má být 1 skupina x 2 dny 
- v druhém řádku 2 dny Management změny - tady je to již správně 

 
S pozdravem  
 
Pavel Kašuba   
manažer projektu  
E-mail : pavel.kasuba@gumotex.cz  
Tel.: 519 314 146 , Fax: 519 322 909  
Mobil: 739 555 122  
GUMOTEX, akciová společnost  
Mládežnická 3A/3062, Břeclav CZ 690 75  
www.gumotex.cz 

 

Dobrý den, 
 
budeme podávat  Nabídku do Výběrového řízení na „Realizace  odborných kurz ů – kurzů z oblasti 
materiál ů, technologie stroj ů a zařízení, kurz ů  z oblasti technologie v oblasti kvality a její 
zabezpečení, kurz ů z oblasti vývoje a kurz ů měkkých  dovedností. “  
 
prosím o zodpov ězení dotazu:  
 
V příloze č. 1 Popis vzdělávacích kurzů Oblast 5 Měkké dovednosti a efektivita výroby jsou u kurzu 32. 
Management změny uvedeny 2 skupiny x 2 dny (12 osob pro každý kurz) a zárověn je uvedeno, že 
celkový objem školícíh dní jsou 2 dny. Je tato formulace správně? Nemělo být v příloze správně 
uvedeno 2 skupiny x 2 dny (12 osob pro každý kurz) celkový objem školícíh dní jsou 4 dny?  
--  
děkuji 
 


